



吉D微风

LIAO YUAN RI BAO

2020年5月6日 星期三
庚子年四月十四日 四月廿八小满

总第8022期 今日4版

国内统一刊号:CN22-0010 E-mail:jl_lvrb@126.com



中共辽源市委主管主办 辽源日报社出版

新闻热线:0437-3249118

辽源信息港 <http://www.0437.com>

习近平寄语新时代青年强调

坚定理想信念 站稳人民立场 练就过硬本领 投身强国伟业

向全国各族青年致以节日的祝贺和诚挚的问候

新华社北京5月3日电 在五四青年节到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平代表党中央,向全国各族青年致以节日的祝贺和诚挚的问候。

习近平指出,青春由磨

砺而出彩,人生因奋斗而升华。面对突如其来的新冠肺炎疫情,全国各族青年积极响应党的号召,踊跃投身疫情防控人民战争、总体战、阻击战,不畏艰险、冲锋在前、真情奉献,展现了当代中国青年的担当精神,赢得了党

和人民高度赞誉。我为你们感到骄傲!

习近平强调,今年是决胜全面小康、决战脱贫攻坚的收官之年,也是实现“两个一百年”奋斗目标的历史交汇之年。新时代中国青年要继承和发扬五四精神,坚

定理想信念,站稳人民立场,练就过硬本领,投身强国伟业,始终保持艰苦奋斗的前进姿态,同亿万人民一道,在实现中华民族伟大复兴中国梦的新长征路上奋勇搏击。

习近平指出,各级党委

和政府、各级领导干部以及全社会都要关心青年成长,支持广大青年建功立业。共青团要肩负起党赋予的光荣职责,团结带领广大团员青年为新时代党和国家事业发展作出新的更大的贡献。

在奋勇搏击中放飞青春梦想

林亦辰

“青春由磨砺而出彩,人生因奋斗而升华。”在五四青年节到来之际,习近平总书记寄语新时代中国青年继承和发扬五四精神,坚定理想信念,站稳人民立场,练就过硬本领,投身强国伟业,始终保持艰苦奋斗的前进姿态,同亿万人民一道,在实现中华民族伟大复兴中国梦的新长征路上奋勇搏击。语重心长的嘱托,饱含深情的期许,鼓舞人心,催人奋进。

正如梁启超在《少年中国说》里所比喻的,少年之人如朝阳、如乳虎、如春前之草、如长江之初发源。青春是活力的代名词,青年是国家的希望、民族的未来。今天,民族复兴道路正在我们脚下延伸,历史的新征程正由我们开启。以青春之我、奋斗之我,为民族复兴铺路架桥,为祖国建设添砖加瓦,广大青年生逢其时,重任在肩。

奋斗者永远是年轻的。青春与否,无关乎年龄,而在于心境。用奋斗礼赞时代,用拼搏定义未来,这不仅是年轻人该有的追求,更是每个与时代同行者应有的姿态。奋斗不息,青春不朽。让我们以梦为马,不负韶华,在奋勇搏击中放飞青春梦想,在砥砺前行中激扬青春力量。(转自《人民日报》)

我市综合信用指数排名冲至全国地级市81名

本报讯(记者 田蓓蕾)4月30日,记者从市政数字局获悉,今年一季度我市综合信用指数较上年末位次前移,冲至全国地级市81名。

近年来,我市坚持以打造“诚信辽源”为目标,以推进政

务诚信、商务诚信、社会诚信和司法公信为主要内容,积极探索“诚信辽源”建设,采取有效措施,不断扎实推进。

此次国家信息中心、中经网数据有限公司受国家发改委委托,发布了《城市信用监

测月报》(2020年第1期),对今年一季度全国各地级市的信用综合指数进行统计、排名。我市综合信用指数在全国262个地级市中冲入前100名,提升至81名,较上年末的131名提高了50位。

扫黑除恶 全民参与 重要线索 予以奖励

全省扫黑除恶举报电话:0431-12389
0431-82097213
举报电话:长春市工农大路605号吉林省公安厅扫黑办

来信来访:市扫黑办
线索举报电话(辽源市辽河大路3295号 市交警支队六楼市扫黑办)

市公安局扫黑除恶线索举报电话(辽源市人民大街4456号 市公安局有组织犯罪侦查支队)

电话举报:市扫黑办:3280039
市公安局:110、3282363
市委组织部:3313266
网络举报:

QQ号:3596352193
微信号:lyjshshshs110
电子邮箱:3596352193@qq.com
二维码



辽源市新型冠状病毒肺炎疫情情况通报

5月4日0-24时,辽源市无新增确诊病例,无新增疑似病例。

截至5月4日24时,辽源市累计确诊病例7例,累计治

愈出院7例,无疑似病例。提醒广大群众,清零不等于疫情结束,当前境外疫情形势严峻,请一定不要放松警惕。要提高防范意识,

做好个人防护,保护好自己和家人的健康。

辽源市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组办公室
2020年5月5日

“青·城”礼赞 让青年绽放光彩

团市委开展“五四”特别主题团日活动



4月29日,团市委开展“青·城”礼赞——“五四”特别主题团日活动。图为青年代表在栽植树苗。

本报讯(记者 付晓娟)为纪念五四运动101周年,深入推进全国第三十二个爱国卫生月活动,与“走遍辽源”环境整治、老旧小区环境改造等活动深度融合,4月29日,团市委开展“青·城”礼赞——“五四”特别主题团日活动。

当日上午,团市委组织全市各级团组织、志愿者协会、青年联合会、青年企业家协会、青年电商协会等青年代表300人,开展“走遍辽源”

主题环保活动。青年们以小组为单位,带着种植工具和清理工具分别来到五一村、明珠花园、步行街、龙山公园,进行植树、捡拾垃圾、清理小广告、擦拭公共设施等活动。经过一上午的劳动,青年们为五一村种下了200棵金叶榆等树种,居民小区环境焕然一新,公共设施也被擦拭得一尘不染。

下午,全市30名各界青年代表深入我市项目一线、工程一线,深入了解城市建

在五四青年节到来之际,习近平总书记寄语新时代青年,强调坚定理想信念,站稳人民立场,练就过硬本领,投身强国伟业。

习近平总书记的深情寄语,殷切嘱托,极大鼓舞了广大青年积极拥抱新时代、奋进新时代。大家纷纷表示,要牢记习近平总书记寄语,继承和发扬五四精神,在实现中华民族伟大复兴中国梦的新长征路上奋勇搏击。

不畏艰险、冲锋在前、真情奉献,展现当代中国青年的担当精神

习近平总书记指出,面对突如其来的新冠肺炎疫情,全国各族青年积极响应党的号召,踊跃投身疫情防控人民战争、总体战、阻击战,不畏艰险、冲锋在前、真情奉献,展现了当代中国青年的担当精神,赢得了党和人民高度赞誉。认真学习习近平总书记寄语,在方舱医院建设现场,感受城市面貌的点滴变化。

通过一天的活动,广大青年不仅看到了辽源城市发展的新变化,同时也切身感受到融入城市建设,投身环境整治是当前义不容辞的责任。青年们纷纷表示,一定会围绕中心、服务大局,努力

青春由磨砺而出彩 人生因奋斗而升华

——习近平总书记寄语新时代青年引发热烈反响

《人民日报》记者

因奋斗而升华。总书记的话给予我们莫大的鼓舞!”朱斌说,“现在中医药事业迎来了难得的发展机遇。作为中医人,要以青春之我、奋斗之我建功立业,以梦为马、不负韶华。”

“总书记寄语为广大青年指明了前进方向,让我们更加清晰地认识到新时代青年肩负的重大责任。”“五一”前夕,第二十四届“中国青年五四奖章”获得者、武汉大学中南医院感染科护士长胡慧刚刚结束14天隔离,便立即投入到医院诊疗工作中。疫情防控过程中,胡慧先后转战三家医院,始终以饱满的热情战斗在第一线,“下一步,我们要继续以新时代中国青年的担当精神做好本职工作,为维护人民生命健康安全贡献青春力量!”

“疫情发生后,我们这家创业企业迅速组建了火线青年突击队,星夜兼程,第一时间将最新技术和产品送到了湖北及其他省份的多所定点医院。”博奥赛斯(天津)生物科技有限公司董事长栾大伟是一位创业青年,带领公司研发团队和重庆医科大学共同研发的病毒检测试剂盒等产品在疫情防控工作中发挥了重要作用,“总书记寄语催人奋进,我们将坚守初心,勇做新时代的奋进者。”

始终保持艰苦奋斗的前进姿态,在新长征路上奋勇搏击

习近平总书记强调,今年是决胜全面小康、决战脱贫攻坚的收官之年,也是实现“两个一百年”奋斗目标的历史交汇之年。新时代中国青年要继承和发扬五四精神,坚定理想信念,站稳人民立场,练就过硬本领,投身强国伟业,始终保持艰苦奋斗的前进姿态,同亿万人民一道,在实现中华民族伟大复兴中国梦的新长征路上奋勇搏击。

“总书记寄语是一份珍贵的青年节礼物,让我浑身充满干劲。”27岁的共青团吉林省委延边朝鲜族自治州委派驻汪清县老庙村第一书记金星辉,2015年从北京大学毕业,后毅然回到家乡延边工作,“驻村3年来,村民们从刚开始的质疑,到现在‘有事就找小金子’,我在扎根基层、服务群众中逐步找到了人生价值所在。我将牢记总书记嘱托,继续做好驻村扶贫工作,带领村民巩固脱贫攻坚成果,致富奔小康。”

今年25岁的回族姑娘马晓君是青海省海东市乐都区芦花乡的一名扶贫干部,第一时间学习总书记寄语后,她深感责任重大。“经过

几年发展,芦花乡的乡亲们挪出穷窝、搬进新家,精神面貌发生了巨大变化。”她坦言,脱贫攻坚是场硬仗,越到最后越要绷紧弦,“既要把握东西部扶贫协作、对口支援等政策落实好,推进全面脱贫与乡村振兴有效衔接,还要做好返贫人口风险评估和动态监测,确保各项脱贫成果不掺水分。总之,要在新长征路上奋勇搏击,向党和人民交出一份满意的答卷。”

“总书记寄语鼓舞人心、催人奋进。”安徽省六安市金安区横塘岗乡百子庵村大学生村官刘伟深有感触地说,“我们大学生村官要更自觉地扎根基层,脚踏实地汲取营养,仰望星空向上生长,努力在决战决胜脱贫攻坚贡献青年一代的蓬勃力量!”

关心青年成长,支持广大青年建功立业

习近平总书记指出,各级党委和政府、各级领导干部以及全社会都要关心青年成长,支持广大青年建功立业。

“总书记寄语更加坚定了我们服务青年创业的信念。”北京中关村创业大街联合党委书记姚宏波说,中关村创业大街成立6年来,已助力数以万计的青年创业者实现梦想,疫情发生后更从租金减免、人才服务、对接资

源等方面提供支持、服务,“未来,我们将与广大青年共同成长和奋斗,支持广大青年建功立业,为民族复兴铺路架桥,为祖国建设添砖加瓦。”

“共青团是党的助手和后备军,是党的青年工作的重要力量。我们要牢记总书记嘱托,在团结带领青年志

愿者坚守岗位、做好疫情防控工作的同时,深入开展‘青年大学习’,空中课堂、主题团日、岗位实践等活动,真正担负起党赋予的光荣职责。”共青团重庆市沙坪坝区委书记赖红宇告诉记者,疫情防控中,团区委组建了3支青年突击队,战斗在重庆西站等交通枢纽,承担为旅客测量体温等工作,目前已累计上岗志愿者2101人次,为旅客测量体温88.1万人次。

“团结带领广大团员青年听党话、跟党走,为中心工作服务助力是我们的主责主业。”共青团上海市青浦区委书记沈竹林表示,将牢记总书记嘱托,团结带领广大青年紧抓长三角一体化的战略机遇,在城市能级提升征程中持续拼搏奋斗。

《人民日报》记者禹丽敏、范昊天、龚相娟、李家鼎、姜峰、贾丰丰、田先进、魏薇、刘新吾、巨云鹏)